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AZ ELŐZMÉNYEKRŐL RÖVIDEN: 

Mivel Dr. Kasza Beáta doktornő 
praxisát a törvényileg meghatáro-
zott határidőn belül senki nem vette 
át, így a praxisjog Kunszállás Község 
Önkormányzatára szállt vissza. Ez a 
gyakorlatban azt jelenti, hogy a há-
ziorvosi ellátást az önkormányzat-
nak kell megoldania. 

Napjainkban ez sokkal nehezebb 
feladat, mint azt bárki gondolná! 
Minden szakterületen orvoshiány 
van, kiemelten igaz ez a háziorvo-
si pályára, amely sajnos egyáltalán 
nem vonzó sem az idősebb, sem a 
fiatalabb generáció számára.

Mivel ez egy tájékoztató újság-
cikk, ezért annak keretei szűkösek 
annak a kérdésnek a kifejtéséhez, 
hogy hogyan jutottunk el oda, hogy 
egy Kunszállás méretű, képességű, 
adottságú település nem talál magá-
nak állandó orvost. Mert jelenleg ez 
a szomorú helyzet. 

Eredeti célunk az volt, hogy a praxis 
átadásával állandó orvost találjunk, 
azonban az idő előrehaladtával, 
ahogy egyre szűkültek a lehetősé-
geink, a helyzetet felismerve erről 
kényszerűen le kellett mondanunk. 
Figyelembe kellett vennünk a reali-
tásokat és minden lehetséges opciót 
számításba vettünk az itt lakók ellá-

Kedves Kunszállásiak!

A tartós helyettesítést mindeddig 
vállaló Dr. Zagyi Károly doktor úr 
egészségügyi okok miatt nem tud-
ja vállalni a további munkát. Mivel 
senki nem jelentkezett a praxis 
átvételére hosszú hónapokig és a 
keresésünk sem hozott eredményt, 
így végül marad továbbra is a tartós 
helyettesítés, mint ellátási forma. 
Ez ügyben sikerült megegyeznünk 
a szomszédos Fülöpjakab házior-
vosával, Dr. Nagy Sándor doktor 
úrral, aki elvállalta a feladatot. 

Az asszisztens személyét illetően 
is változás lesz, Lajos István urat a 
régi- új asszisztens Feketéné Lo-
vas Éva fogja váltani. 

EZÚTON SZERETNÉNK TÁJÉKOZTATNI A TISZTELT LAKOSOKAT, HOGY A HÁZIOR-
VOSI ELLÁTÁS VONATKOZÁSÁBAN 2023. JÚLIUS 1-TŐL KOMOLY VÁLTOZÁS ÁLL BE. 

A rendelési időben szintén válto-
zások lesznek az alábbiak szerint:

HÉTFŐ ............12:30-14:30

KEDD ..............11:30-13:30

SZERDA ..........11:30-13:30

CSÜTÖRTÖK: 10:30-12:30

PÉNTEK ..........11:30-13:30

Az asszisztens a rendelést megelőző, valamint rendelést követő egy 
órában a rendelőben tartózkodik, hogy a szükséges adminisztráci-
ós feladatok ellátásával biztosítsa a gördülékeny rendelést. 

Az elérhetőségek változatlanul: 
E-mail:  haziorvos@kunszallas.hu; 
Telefon:  06/76/580-500   valamint: 06/20/4744-256

tása érdekében. Így jutottunk el a jelen-
legi megoldáshoz.  

Szeretném megköszönni Dr. Zagyi Károly 
doktor úr és Lajos István asszisztens úr 
eddigi munkáját! Ugyanakkor szeretném 
kérni a kedves Kunszállásiaktól, hogy fo-
gadják Dr. Nagy Sándor doktor urat és 
Feketéné Lovas Évát kellő nyitottsággal és 
szeretettel! Azon dolgozunk, hogy gyors 
és zökkenőmentes legyen az átállás.

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

POLGÁRMESTERI 
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Örömmel jelenthetem be, hogy 
a Bácsvíz Zrt. készre jelentette 
a közös ivóvíz minőség javító 
beruházásunkat. Ez azt jelenti, 
hogy hamarosan élesre lesz kötve 
a Kiskunfélegyháza felől érkező 
gerincvezeték és ezzel véglege-
sen befejeződik a több hónapos 
kivitelezési időszak. A hálózat 
jelenleg már nyomás alatt van, 
utolsó mozzanatként egy speciá-
lis szinkronizáló egység progra-
mozása zajlik.

Tekintettel arra, hogy évek óta 
fennálló problémát szerettünk 
volna megoldani, az eredményt 
illetően komoly várakozással te-
kintünk a közeljövőbe. 

Egyértelmű minőségi javulást 
várunk, melyre a szakemberek ré-
széről ígéret hangzott el. Az egész 
projektet közel két esztendős, ala-
pos mérlegelés és előkészítő mun-
ka előzte meg, hiszen mindezt 
önerőből kellett megvalósítanunk 
úgy, hogy ezzel párhuzamosan 
más futó projektjeink is voltak/
vannak. Örömömre szolgál, hogy 
bár számtalan problémával és ki-
hívással szembesültünk, ennek el-
lenére végre sikerült befejeznünk 
a beruházást.

A következő napokban további tájé-
koztatás várható az indulást illetően.

Almási Roland Márk, polgármester

Tisztelt  
Kunszállásiak!
Ezúton tájékoztatunk minden érintett egyeztetési part-
nert, hogy Kunszállás Község Önkormányzata meg-
kezdte a község új településtervének a kidolgozását. 
Ezzel a lépéssel felkészülünk a legfrissebb jogszabályok 
bevezetésére községünk fejlesztési és építési ügyeiben.

A településterv akkor tölti be szerepét, ha felöleli 
községünk gazdasági szereplőinek települést érintő 
terveit és törekvéseit, valamint a helyi társadalom 
szükségleteit, ezért kérem Tisztelt Lakosságot, ve-
gyenek részt a tervezésben saját fejlesztési elképze-
léseik közlésével, a felsorolt témákhoz kapcsolódó 
gondolataik megosztásával.

A jelenleg hatályos településrendezési tervállomány 
ugyan teljes átdolgozásra kerül, de jó kiindulás a kö-
zös gondolkodáshoz, ezért honlapunkon érdemes 
megtekinteni a https://www.kunszallas.hu/telepules-
rendezes.html oldalon.

Érdemes az építési elképzeléseiket a jelenleg hatá-
lyos tervállománnyal összevetniük, és szükség esetén 
jelezni az eltérésekre vonatkozó javaslataikat, hogy 
a megvalósítás később ne ütközzön építésjogi akadá-
lyokba. Önkormányzatunk fontolóra veszi minden 
hasznos elképzelés beillesztését a tervanyagba.

Tisztelt lakosaink és egyeztető partnereink véleménye-
iket megküldhetik elektronikusan a hivatal@kunszal-
las.hu címre, írásban pedig eljuttathatják személyesen, 
vagy postán a 6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 
címre a Közös Önkormányzati Hivatalba.

Az észrevételeket 2023. augusztus 31. napjával bezá-
rólag várja önkormányzatunk.

Almási Roland Márk, polgármester

Kunszállás község képviselő-testülete sok évtizedes 
edzői és sportszervezői, ezáltal a közösségért tett 
kimagasló munkájáért Kertész Károly urat különle-
ges elismerésben részesítette. Tekintettel arra, hogy 
a kunszállási sportpályának mindeddig nem volt 
névadója, ezért a döntés értelmében a tegnapi nap-
tól a pálya hivatalos megnevezése: 
KERTÉSZ KÁROLY SPORTPÁLYA.

Gratulálunk Karcsi bácsi! 

Erőt és egészséget kívánunk a gyerekek köré-
ben még sok éven keresztül!

További aktív mindennapokat és jó egészséget kívánunk!

A temető kerítés melletti tuják sajnálatosan az 
utóbbi évekre jellemző betegség miatt kipusztul-
tak, ezért ki kellett vágnunk. Ez egyben lehetőséget 
teremtett számunkra, hogy a kerítésépítést köve-
tően a külső utca felőli terepviszonyokat rendez-
zük. A tuják helyére pedig babérmeggy cserjéket 
ültettünk, melyek kevésbé érzékenyek, terebélye-
sedve pedig impozáns látványt nyújtanak. Ezzel 
párhuzamosan pedig a temető második bejáratá-
nál található pillérek burkolása is megtörtént, így a 
frissen elültetett növényekkel már egységes és esz-
tétikus a temető utcafronti látképe. Vigyázzunk rá!

FapótlásKedves Kunszállásiak!

Június 10-én délután ünnepélyes kere-
tek között átadtuk az elkészült műfüves 
pályát, melyhez a Kunszállás Sporte-
gyesület mintegy 36 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásban részesült 
MLSZ forrásból. Az átadást megtisz-
telte jelenlétével Losonczy László, az 
MLSZ Bács-Kiskun Vármegyei elnöke.

Gratulálunk az egyesület vezetésé-
nek és a tagságnak az elkészült beru-
házáshoz, hiszen ezzel egy újabb, a kö-
zösség szempontjából rendkívül fontos 

mérföldkőhöz értünk. Azonban itt nem 
ér véget a folyamat, hiszen hamarosan 
egy kilenc személyes Toyota kisbusszal 
is gazdagodik az egyesület, mely a gye-
rekek szállításában fog segíteni.

Az ünnepséget a Kunszállás Sportegye-
sület szokásos, éves közgyűlése követte, 
mely igen jó hangulatban telt. Köszön-
jük a támogatóknak, a lelkes családok-
nak és gyerekeknek!

Hajrá Kunszállás!

Műfüves pálya átadás
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Egyházközségi Hírek
EGYHÁZKÖZSÉGI  HÍREK

• Május 30-án Főegyházmegyénk határrendezésnek, újra-
alapításának 30. évfordulóját ünnepeltük Kiskunfélegy-
házán a Szent István Plébániatemplomban. A szentmise 
főcelebránsa Michael Wallace Banach apostoli nuncius úr 
volt, koncelebrál Főegyházmegyénk Főpásztora dr. Bábel 
Balázs érsek-metropolita úr a papságával együtt.

• Június 4-én (vasárnap) 16.30 órakor a harangok a Trianoni 
békediktátum évfordulója alkalmából szólatak meg.  
A megemlékező szentmisében 08.00 órakor Magyar né-
pünkért imádkoztunk, a lelki program tovább folytatódott 
a Radnai téren az Önkormányzat szervezésében. Ünnepi 
beszédet mondott: Almási Roland Márk polgármester úr 
és dr. Mák Kornél a Bács-Kiskun Vármegyei közgyűlés 
alelnök ura. 20:23-kor az összetartozás és a béke tüzének 
lángra lobbantása zárta a programot a Piactéren

• A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 
Államtitkárság EKCP-KP-1-2023/2-000225 azonosító szám alapján 
400.000 Ft. vissza nem térítendő támogatást nyújt az Egyházi közös-
ségi célú programok 2023. évi támogatása támogatási céllal, amit az 
őszi zarándoklatra fogunk fordítani.

• A Miniszterelnökség Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Fele-
lős Államtitkárság EGYH-EOR-
23-P-0007 azonosító szám alapján 
5.000.000 Ft. vissza nem térítendő 
támogatást nyújt a „Kármel-hegyi 
Boldogasszony templom rekonstrukciójának kiegészítő támogatása” 
támogatási céllal, amit a templom további munkálataira fogunk for-
dítani. A munkálatok a szentély burkolásával kezdődnek .

• Június 18-án (vasárnap) 08.00 órakor kezdődő szentmise keretén be-
lül hálát adunk az elmúlt hitoktatási és iskolai év kegyelmeiért. Buzdí-
tom a hittanos diákokat, pedagógusokat a hálaadó szentmisére.

Dr. Juhos Imre plébános

• Május 28-án, Pünkösd vasárnap az ünnepi szentmisén 11 
gyermek járult először szentáldozáshoz!

• Fischer Róbert „Koszter atya díj”-as hit-
tanárunk, 2023. június 8-án Pálosszent-
kúton a kegyhelyen a „Pedagógusok a 
kistelepülésekért” díjat vette át.

Köszönet a díj alapítójának Lezsák Sán-
dor elnök úrnak és az elnökségi tagok-
nak, hogy Egyházközségünk hitoktató-
ját méltónak találtak a díj elnyerésére. 
Hitoktatónknak ily módon is szeretettel 
gratulálunk, Isten áldása és kegyelme 
kísérje őt és családját a hit útján.

• Szeretném megköszönni azon híveimnek segítségét, akik 
Úrnapja alkalmából a segítségemre voltak. Isten fizesse 
meg szolgálatukat százszorosan.

NEMZETI
ÖSSZETARTOZÁS 

NAPJA

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 
településünk is csatlakozott az „Összetarto-
zásunk tüze” határokon átívelő kezdemé-
nyezéséhez, mely az idén kiegészült a béke 
tüzével. Ennek lényege, hogy meghatározott 
időben -20:23-kor- egyszerre gyulladnak fel 
a tábortüzek a regisztrált településeken füg-
getlenül attól, hogy hol van a világban. Az 
idei esztendőben 41 ország 694 településéről 
mintegy 1021 helyen lobbant fel egyszerre a 
tűz, hirdetve a nemzeti összetartozást.

A hangulatos tábortűz mellett az eseményre 
meghívott Kereki Nótások énekeltek szív-

hez szóló, már rég elfeledett nótákat Tri-
anon szomorú korából. A pattogó tűz és a 
régi dallamok olyan varázslatos hangulatot 
teremtettek, melyre hosszú ideig szívesen 
fogunk emlékezni. Az este résztvevői szá-
mára kemencében sült kolbászt kínáltak az 
Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület tagjai.

Szeretném megköszönni nekik és a Csűr-
csavaró Néptánc Egyesület minden lelkes 
tagjának a szíves közreműködést a méltó 
megemlékezésben.

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából szent-
misével egybekötött megemlékezést tartottunk 
a Radnai téren található trianoni emlékműnél. 
A Tóth Pál Általános Iskola tanulói műsorát kö-
vetően beszédet mondott Almási Roland Márk 
polgármester és Dr. Mák Kornél a Bács-Kiskun 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke. A megemlékezést 
koszorúzás zárta.
Ezúton szeretnénk megköszönni a gyerekeknek a 
műsort és a táncot, tanáraiknak a felkészítést.
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ISKOLAI 
HÍREK

Májusi események  
az iskolában

Május első vasárnapja Anyák nap-
ja, amelyre minden gyermek nagy 
örömmel és izgalommal készült. Az 
iskolában műsorral és ajándékkal 
kedveskedve, nagy szeretettel fogad-
tuk az édesanyákat és nagymamákat.

Iskolánk egykori és jelenlegi tanulóinak 
művészeti alkotásaiból nyílt kiállítás 
2023. május 16-án, a Petőfi Rendezvény- 
és Faluházban. A gyerekek különböző 
témákban és sokféle technikával, kre-
atívan jelenítik meg gondolataikat a 
vásznon. A fejlődésben támogatják 
őket tanítóink, Ferenczi Krisztina és Ju-
hász László vizuális kultúrát tanító pe-
dagógusok. Köszönjük Tarjányi Xénia 
művésztanárnak a megnyitón elhang-
zott csodálatos gondolatokat. Hálásan 
köszönjük a Hollókör segítségét. Kö-
szönetünket fejezzük ki Eszik Adrien-
nek és a könyvtár dolgozóinak. Köszö-
netet mondunk az önkormányzatnak 
és Nagy Józsefnek a támogatásért. Ren-
dezvényünk megvalósulásához hozzá-
járult a P&P Pékáru Kft.. Köszönjük!

A Madarak és Fák napja, zöld jeles nap 
alkalmából színes programokat szer-
veztünk a gyerekeknek.

A 8. osztályosok a Lázár Ervin Program 
keretében, a „Sztyeppe illata” című előa-
dást tekintették meg a Fővárosi Nagy-
cirkuszban. A különleges hangulatú 
cirkuszi showban sámándobok, csoda-
szép dallamok, lovasszámok és vakmerő 
artisták idézték meg a vándorló népek 
világát. Köszönjük a lehetőséget.

Az alsó tagozatosok a Ciróka Bábszín-
házban jártak, az idei évad utolsó előadá-
sát tekintették meg. Köszönjük Dudásné 
Ambrus Elvíra szervező munkáját.

Lezajlottak az országos kimeneti mé-
rések 4-8. évfolyamon. A 4-5. osztá-
lyokban matematikai és szövegértési 
kompetenciákat mértek, míg a 6-8. 
osztályokban ezek mellett még termé-
szettudományos és idegen nyelvi kom-
petenciák mérése is történt.

Akkreditált Kiváló Tehetségpontunk 
Ki Mit Tud? címmel tehetséggondozó 
programot szervezett a Petőfi Rendez-
vény- és Faluházban. A gyerekek kü-
lönböző korcsoportokban és művészeti 
ágakban mutatták be produkciójukat. 
A repertoáron szerepelt néptánc, mo-
dern tánc, zongora- és gitárjáték, mese-
mondás, színdarab. A rendezvényt tá-
mogatta az iskola diákönkormányzata.

A Fradi SuLiga rendezvénysorozat zá-
róeseményére került sor május 26-án. 
A Fradi Groupama Arénában vívták 
a megyei győztes csapatok a döntő 
mérkőzéseket. KunFülöpJakabszállás 
csapatát iskolánk tanulói képvisel-
ték. Köszönjük az önkormányzatnak, 
Nagy Józsefnek a gyerekek szállításá-
ban nyújtott segítséget. Köszönet illeti 
a kísérő szülőket.

Pünkösd vasárnapján tíz negyedikes 
gyermek első áldozását ünnepeltük 
együtt. Köszönjük Fischer Róbert hitta-
noktató áldozatos, felkészítő munkáját.

Május 30-án az egész iskola tanulmányi 
kirándulásra, pályaorientációs napra 
indul Az 1. osztályosok a Szegedi Va-
dasparkot látogatják meg, zoopedagó-
giai foglalkozáson is részt vesznek. A 
2-4. osztályosok a Tisza-tavi Ökocent-
rumba tesznek látogatást. 

Az 5-6. osztály a PS200 pályázat kereté-
ben Eger látnivalóit ismeri meg. A 7-8. 
osztály tagjait a lakiteleki Hungarikum 
Liget programjai várják.

Júniusban gyermeknap, DÖK-nap 
programjai várják a gyerekeket. A 7-8. 
osztályosok egy-egy bűnmegelőzési, 
prevenciós tanórán vehetnek részt. A 
hetedikesek a Nemzeti Összetartozás 
Napja alkalmából egy emlékműsort ál-
lítanak össze. Sor kerül Pedagógusnapi 
megemlékezésre is. A nyolcadikosok 

„bolondballagása” ismét színfolt lesz az 
iskolai hétköznapokban.

A ballagás és a tanévzáró ünnepély 
2023. június 17-én 10:00 órakor kerül 
megrendezésre.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány a pályázaton elnyert 350.000 Ft  
támogatást az alábbiak szerint használta fel: 240 Ft értékben 2 db lap-
top került beszerzésre, 50 e Ft-ért íróasztalt vásároltunk, 15 E Ft banki 
kiadásokat fedezett, 26 E Ft-ot költöttünk reprezentációra, 16 E Ft-ért 
irodaszert szereztünk be, 3 E Ft postai költség került kifizetésre.

Köszönjük a Nemzeti Együttműködési Alap támogatását.

Ádámné Vereb Annamária a kuratóriumi elnök

Ezúton mondunk köszönetet azoknak, akik a 2020. évi fizetendő 
SZJA 1%-át alapítványunk támogatására rendelték.
A NAV által 2021-ben átutalt 442 E Ft-ot az alábbiak szerint 
használtuk fel: 295 E Ft értékben az iskolai tanulmányi kirándu-
lásokat támogattuk, 127 E Ft-ért óvodai bábokat szereztünk be, 
20 E Ft-tal segítetteük az óvodások bábszínház bérletének vásár-
lását az alapító okirat szerint.
Bízunk benne, hogy segítő pártfogásukra továbbra is számíthatnak a 
kunszállási gyermekek. Tisztelettel kérjük, hogy a jövőben is támo-
gassák közhasznú alapítványunk tevékenységét.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány a pályázaton elnyert 90.300 Ft  
támogatást az alábbiak szerint használta fel: 55 E Ft-ért tárgyalószékek 
kerültek beszerzésre, 33 E Ft-ért napvitorlát vásároltunk az iskolai ját-
szótérre, 2 E Ft reprezentációs költség

Köszönjük a Nemzeti Együttműködési Alap támogatását.

Ádámné Vereb Annamária a kuratóriumi elnök

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány ismét eredményesen pályá-
zott az elmúlt időszakban. A NEAG-KP-1-2023/5-000417 azonosí-
tószámú pályázaton 350.000 Ft támogatást nyertünk el, amelyből az 
iskolai könyvtár berendezésének cseréje, újítása valósul meg.

Köszönjük a Nemzeti Együttműködési Alap támogatását.

Ádámné Vereb Annamária a kuratóriumi elnök

  Köszönettel és tisztelettel:
az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Beszámoló a NEAG-KP-1-2022/5-000617  
számú pályázat megvalósításáról

Beszámoló a NEAN-KP-1-2022/5-000288  
számú pályázat megvalósításáról

Sikeres pályázat

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT  
ALAPÍTVÁNY

(6115 Kunszállás, Kossuth u. 12.) Adószáma: 18349836-1-03

KözleményeBúcsúzik a Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola 8. osztálya.   Osztályfőnök: Gerhát András

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI 
HÍREK

Tanulóink kiváló eredményei  
megyei és országos döntőkön

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia ál-
tal szervezett Tudásbajnokság tanulmányi ver-
seny vármegyei fordulóján 19 tanuló vett részt. 
Dávid Zselyke 5. osztályos és Krémer Máté 
3. osztályos tanulók minden versenytársukat 
maguk mögé utasítva megnyerték a vármegyei 
döntőt. Ők május 27-én, Szegeden az országos 
döntőben képviselik korosztályukban a vár-
megyét irodalom, illetve olvasás, szövegértés 
tantárgyból.
Környezetismeret tantárgyból László Enikő 1. 
o. és Molnár Hédi 2. o. 2. helyezést-, Hatvani 
Kristóf 2. o. 3. helyezést-, Szalkay Dorina 2. o. 
4. helyezést-, Pap Ádám 2. o. 5. helyezést-, Ló-
czi Eliza 4. o. 8. helyezést-, Mali Petra 4. o. 9. 
helyezést ért el.
Matematika tantárgyból Fekete Dávid 6. o. 6. 
helyezett-, Farkas Molli 6. o. 9. helyezett-, Kis 
Viktória 6. o. 10. helyezett-, Mali Levente 6. o. 
11. helyezett-, Fischer László 5. o. 13. helyezett-, 
Dézsik Anna 2. o. 23. helyezett lett.
Magyar nyelv tantárgyból Aguh Emily 6. o. 5. 
helyen-, Kis Vivien 3. o. 12. helyen-, Juhász 
Hanna 3. o. 17. helyen zárta a versenyt.
Olvasás, szövegértés tárgyból Molnár Hédi 2. o. 
12. helyen-, Eszik Olivér 2. o. a 14. helyen vég-
zett. Gratulálunk minden tanulónak!
Felkészítő pedagógusok: Csósza Annamária, 
Dudásné Ambrus Elvíra, Illésné Boros Krisztina, 
Hegedűs Ákosné, Hasur Nikolett, Szabó László.
Az Édes anyanyelv műveltségi verseny megyei 
döntőjén képviselte iskolánkat Fekete Dávid 6. 
o. tanuló, aki a szóbeli fordulóban külön dicsé-
retben részesült. Felkészítő Szabó László.
Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság alkotói 
pályázatára Bács-Kiskun vármegyébe beérke-
zett pályaművek közül, Lendvai Viktória 6. o. 
tanuló „A tűzoltók érzelmei” című alkotásával a 
szabadkézi rajz kategória II. korcsoportjában I. 
helyezést ért el. Az alkotást országos elbírálásra 
küldték tovább. Felkészítő: Ferenczi Krisztina.
Az alkotói pályázaton iskolánk ismét elnyerte a 
Legkreatívabb iskola díjat, mivel az összes ta-
nuló készített pályaművet.
A Diákolimpia Kisiskolák Sportversenye atlétika 
megyei döntőjére május 17-én került sor. Hat 
versenyszámban indultak sportolóink. 13 érmes 
helyezést szereztünk, akikből hatan az országos 
döntőn képviselik iskolánkat és a vármegyét.

• Fiú svédváltó I. hely; országos döntős (tagjai: 
Vincze Nándor, Agárdi Dávid, Hegedűs Lász-
ló, Nagy Hunor)
• Leány svédváltó II. hely (tagjai: Nagy Boglárka, 
Kiss Virág, Csontos Lilla, Jóni Viktória)
• Háromtusa, egyéni, III. korcsoport I. hely; or-
szágos döntős Hegedűs László
• Háromtusa, egyéni, II. korcsoport, II. hely; or-
szágos döntős Nagy Hunor
• Háromtusa leány, egyéni, IV. korcsoport, II. 
hely; országos döntős Kiss Virág
• 600m síkfutás, egyéni, III. korcsoport, I. hely; 
országos döntős Hegedűs László
• 600m síkfutás, egyéni, III. korcsoport, II. hely; 
országos döntős Almási Márk
Az országos döntőre június közepén kerül sor, 
Debrecenben.
Felkészítő Iványi Ferenc testnevelő.
A Diákolimpia Kisiskolák Sportversenye lab-
darúgás megyei döntőjén csapatunk ezüstér-
mes lett. Csapattagok: Agárdi Dávid, Agárdi 
László, Barta Zsolt, Bibók László, Dézsik 
István, Hegedűs László, Mészáros Norbert, 
Nagy Ádám, Szikszai László, Vincze Nándor. 
Felkészítők: Kertész Károly és Kertész Gábor a 
Kunszállási SE edzői.
Birkózóink számos versenyen mérik össze tudá-
sukat és erejüket más egyesületek sportolóival.  
A Csepelen megrendezett EB kvalifikációs ver-
senyen szabadfogású kategóriában Nagy Máté 
7. o. birkózó 4. helyezett lett.
A DIÁK I. korosztály kötöttfogású területi baj-
nokságon Kalmár Áron 1. osztályos 2. helyezett 
lett, Molnár Hédi 2. osztályos a dobogó 3. foká-
ra állhatott fel. A legfiatalabb növendékek részt 
vettek egy gyermekgálán, amit Pesterzsébeten 
rendeztek, ahol Kalmár Áron ezüstérmes lett.
A május 20-án megrendezett Kiskun Kupán 
Nagy Hunor 5. o. birkózónk ezüstérmes lett.
Az U15-ös szabadfogású csapatbajnokságon, 
amit Pesterzsébeten rendeztek meg az BSE csa-
pata kiválóan helyt állt, ezüstérmet szerzett. 
A csapat tagja Nagy Máté 7. o. sportoló.
Felkészítő edzők: Molnos Norbert, Szabó József 
a Kiskunfélegyházi Birkózó SE edzői.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Alapítványi hírek
A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY 2022. évi közhasznú te-
vékenységéről szóló számviteli beszámo-
lójából az alábbi adatokat hozzuk nyilvá-
nosságra tájékoztatás céljából.

1 Az egyszerűsített mérleg adatai

ESZKÖZÖK:

Értékpapírok 6.200.000 Ft

Pénzeszközök
Aktív időbeli elhatárolások  
Tárgyi eszközök

3.368.000 Ft
0 Ft

897.000 Ft

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 10.465.000 Ft

FORRÁSOK:
Induló/jegyzett tőke   26.000 Ft
Tőkeváltozás/eredmény 6.083.000 Ft

Passzív időbeli elhatárolás

Tárgyévi eredmény 
alaptevékenységből

4.303.000 Ft 

53.000 Ft

FORRÁSOK ÖSSZESEN: 10.465.000 Ft

2. Az egyszerűsítet eredménykimutatás adatai

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELEI:

Egyéb bevétel 2.397.000 Ft

Pénzügyi műveletek bevételei 134.000 Ft

TÉNYLEGES PÉNZBEVÉTEL 
ÖSSZESEN: 2.531.000 Ft

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI:

Anyagjellegű ráfordítások 1.801.000 Ft

Személyi jellegű kiadások  
(ösztöndíj)

Értékcsökkenési leírás

304.000 Ft

373.000 Ft

KIADÁSOK ÖSSZESEN: 2.478.000 Ft

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG 
TÁRGYÉVI EREDMÉNYE: 53.000 Ft

A központi költségvetésből elnyert 435 E Ft 
pályázati támogatás és az Szja 1% 442 E Ft 
átutalt összeg felhasználása megtörtént.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nin-
csenek alátámasztva. A fenti adatokat is 
tartalmazó számviteli beszámolót és a 
közhasznú jelentést az alapítvány legfőbb 
a szerve megtárgyalta és elfogadta. A teljes 
számviteli beszámoló és az alapítvány köz-
hasznú jelentése bárki által megtekinthető. 
Terjedelme miatt e helyen közölni nem 
tudjuk. Az érdeklődőket kérjük, keressék 
a kapcsolatot telefonon (76/587-635), vagy 
személyesen Ádámné Vereb Annamária 
kuratóriumi elnökkel a jelentés megte-
kintése időpontjának egyeztetése céljából. 
Érdeklődésüket köszönjük!

Az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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A Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde  
májusi eseményei változatos programokkal szolgáltak

ÓVODAI ÉS 
BÖLCSŐDEI  

HÍREK

Az egyik kiemelkedő rendezvényünk a tehet-
séggondozásról és differenciálásról szóló előa-
dás volt. Répásiné Lovász Márta óvodapeda-
gógus és szaktanácsadó rendkívül informatív 
és inspiráló előadást tartott a dolgozóknak. 
Az elmúlt időszakban az óvoda dolgozói iz-
galommal és érdeklődéssel várták Tóth An-
namária szaktanácsadó értékes előadásának 
folytatását az autizmus témakörében. Az előa-
dás, mélyebb betekintést nyújtott az autizmus 
spektrumzavar komplex jelenségébe. Az in-
tézmény dolgozói elkötelezettek voltak abban, 
hogy megteremtsék az elfogadó és támogató 
környezetet minden gyermek számára, ahol 
az egyéni igények és erősségek kiemelkedő 
fontossággal bírnak. Május 24-én, szerdán este 
17:00-kor Szűcs Valéria gyógypedagógus, Ma-
sek Anita gyógypedagógus és Csinger-Szabó 
Orsolya pszichológus közös előadást tartottak.

Ez alkalommal a kedves szülőket, pedagógu-
sokat és érdeklődőket várták, hogy megbeszél-
jenek olyan témákat, amelyek a gyermek fejlő-
dését segítik. A beszélgetés során érintették a 
gyermeknevelés alapelveit, a viselkedés szabá-
lyait, a jutalmazó rendszer hatását, valamint a 
konkrét nevelési helyzeteket. 
Szó esett a gyermek esetleges 
státuszáról (BTMN, SNI) és 
az iskolaérettséggel kapcso-
latos kérdésekről. 

Az óvoda és bölcsőde életé-
ben különleges pillanatokat 
jelentettek az anyák napjára 
szervezett műsorok. A Maci, 
Pillangó és Süni csoportok, 
valamint a bölcsőde apró-
ságai izgalommal és lelkese-
déssel készültek az ünnepi 
eseményre, hogy méltó mó-
don köszöntsék és ünnepel-
jék az édesanyákat.

Nagy örömmel szeretnénk 
beszámolni arról, hogy a Happy Step táncs-
csoport, mely óvodás gyermekek szüleiből, 
óvodai dolgozókból, valamint iskolás és 
óvodás gyermekekből áll, flashmobbal ked-
veskedett a közönségnek a Polyák Borbirtok, 
a Nagycsaládosok Kunszállási Egyesülete és 

Kunszállás Község Önkormányzatának kö-
zös gyermeknapján. A rendezvény rendkívül 
sikeresnek bizonyult. A táncot Baranyi Kitti 
tanította be a Happy Step tánccsoport tag-
jainak. Ezen a különleges gyermeknapon az 
óvoda és bölcsőde dolgozói más programok-
ban is aktívan részt vette, arcfestést és csillám-
tetoválást,valamint gyöngyfűzést és csillámló 
hajdíszt készítettek a gyerekeknek, ami nagy 
örömet okozott és mosolyt csalt az arcukra.

Az óvoda Bozsik focisai ismét ellátogattak az 
évente esedékes Bozsik Fesztiválra. Köszönetet 
szeretnénk mondani Nagy Józsefnek és Eszik 
Róbertnek, valamint a szülőknek, akik vál-
lalták a gyerekek fuvarozását Kunszállásról a 
fesztivál helyszínére.

Az óvodai gyereknapon az óvoda és bölcsőde 
dolgozói izgalmas állomásokkal várták a gye-
rekeket. Az arcfestés és csillámtetoválás mel-
lett egy biciklis akadálypályát is kialakítottak, 
ahol a gyermekek kipróbálhatták ügyességü-
ket. Az egyik állomáson aszfaltkrétával gyö-
nyörű rajzokat is lehetett készíteni. A szülők 
palacsintát hoztak a gyerekeknek erre az al-
kalomra, amit ezúton is köszönünk.

Az óvodai nevelési év tartalmas és változatos 
eseményekkel zárult a Kunszállási Mosolyvár 
Óvodában és Bölcsődében. Az óvodai cso-
portok elkészítették saját kis produkcióikat, 
amelyeket büszkén mutattak, mutatnak be a 
szülőknek és a meghívottaknak. A gyermekek 
tehetségét és kreativitását dicsérő műsorok 
emlékezetes pillanatokat nyújtottak és nyúj-

tanak majd mindenkinek. Miután sikeresen 
megünnepeltük a nevelési év végét, kezdetét 
veszi a nyári ügyeleti nyitvatartás, amely során 
a gyermekek továbbra is biztonságban és sze-
retetteljes környezetben lesznek, ahol számos 
érdekes és szórakoztató tevékenység várja őket. 

Ez az időszak lehetőséget ad a felfedezésre, já-
tékra és új barátokra találásra.

Reméljük, hogy az óvoda életében részt vevő 
gyermekek és családok izgalmas és felejthetet-
len élményekkel gazdagodtak ebben a nevelési 
évben. Az óvoda és bölcsőde nevében szeret-
nénk köszönetet mondani minden szülőnek és 
támogatónknak az elmúlt nevelési évben nyúj-
tott sok segítségért és támogatásért.

Az óvónők, bölcsődei dajkák, pedagógusok, 
konyhai dolgozók mindannyian kiváló mun-
kát végeznek, és szívvel-lélekkel töltik be az 
intézményben szerepüket. Külön köszönettel 
tartozunk az óvoda és bölcsőde fenntartójá-
nak is, hiszen folyamatosan segítséget és támo-
gatást nyújt intézményünknek.

Horváthné Gellért Emőke Anna intézményvezető

AZ ÓVODÁTÓL BÚCSÚZIK A MACI CSOPORT.

A Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde szervezésé-
ben emléktáblát avattunk Papp Róza bencés 
obláta, településünk első óvoda alapítójának 
emlékére. Juhos Imre plébános atya által 
megáldott emléktábla az óvoda falán került 
elhelyezésre, mellyel szerettük volna az em-
lékét megőrizni az útókor számára. A lelep-
lezést követően a kisgyermekek egy-egy szál 
virág elhelyezésével tisztelegtek.

Szeretnénk megköszönni Horváthné Gellért 
Emőke intézményvezető asszonynak, Juhos 
Imre atyának és Varga Zoltán úrnak a kuta-
tásba fektetett munkájukat és Bertus István-
nak a felajánlott emléktáblát.

Az ünnepséget követően a Petőfi Rendezvény 
és Faluházban Almási Zsuzsanna óvónő és 
akvarell festő kiállítás megnyitója következett, 
melyen több kunszállási gyermek is megmu-
tatta tehetségét. Köszönjük Eszik Noel, Krémer 
Máté, Farkas Molli, Kis Virág és Nagy Alíz mű-
sorát valamint az óvoda és bölcsőde dolgozói-
nak szíves közreműködését.
A jövőt építeni csak a múltat ismerve és 
tisztelve lehet.

Emléktábla-avatás
ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI HÍREK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Majsajakabszállás közigazgatásilag Kiskun- 
majsához tartozik és mégis hány kiskunmajsai 
polgár ismeri ennek a pusztának földjét, la-
kosságát. Az alábbi tanulmányt, mely minden 
vonatkozásban kimerítő tájékoztatót nyújt, 
éppen azért adjuk közre, hogy ne csak a hiva-
talos fórumoknak, hanem minden majsai em-
bernek legyen tudomása arról, hogy „északi” 
véreink hogyan gazdálkodnak, milyen rögöt 
túrnak és hogy kik és milyenek ők maguk?

MAJSAJAKAB KÖZIGAZGATÁSA. Majsa-
jakabszállás közigazgatásilag a tőle 38 km-re 
levő Kiskunmajsa községhez tartozik. A helyi 
ügyeket pusztabíró intézi, aki hetenként csü-
törtökön rendelkezésére áll a feleknek, a pusz-
ta lakóinak ügyes bajos dolgaikban. Ő intézi a 
„passzus” írást és ügyel fel a puszta életére.
A pusztabíró most Gyöngyösi Lőrinc, okos 
és ügyes gazda, aki igazán rátermett erre a 
tisztségre. 40 holdat kitevő gazdaságán igazán 
mintaszerűen gazdálkodik.
Majsa aránylag távol esik a hozzátartozó Maj-
sajakabszállástól. Érdekes, hogy mivel köz-
igazgatásilag Majsához tartozik előáll az az 
eset, hogy Kiskunmajsa, mely 38 km-re fekszik 
helybennek számít. Így pl. a posta Majsára a 
levelet 10 fillérért, míg a közvetlen közelében 
levő Félegyházára, vagyis mint vidékre 20 fil-
lérért továbbítja.
Kiskunmajsa pusztái közül Kömpöc és Pálos 
puszták szervesen összetartoznak a község 
határával. Csak Majsajakabszállás van Kecs-
kemét és Bugacmonostor közé ékelődve, 
Bugacmonostor és Szank által elválasztva a 
község határától.

TÖRTÉNETE. A törökdúlás előtt valószínűen 
lakatlan volt ez a vidék, mert a pusztán sem-
miféle régi épületmaradvány, vagy templom-
rom nem található. I. Lipót császár és a német 
lovagrend adásvételi szerződésében, melyet 
adománylevél alakjában állított ki a császár 
Bécsben 1702. március 22-én, puszta Jákob 
Szállása néven fordul elő. 1745-ben került re-
demptio útján Kiskunmajsa község tulajdoná-
ba, melynek ára 5500 forint volt. Ezután hosz-

szú ideig Kecskemét városa haszonbérbe vette 
Kiskunmajsától és csordajárásnak használta.
Az első épület keletkezésének idejét pontosan 
megállapítani nem lehet. Állítólag még Mária 
Terézia rendelte el, hogy a község csárdát épít-
sen a kecskeméti útban. Ez a csárda a mostani 
felsőiskola. A belső iskola 1859-ben épült.
A puszta felparcellázása 1889-ben történt. Falu 
alakítás céljára 12 láncot hagytak ki, melyből 1 
holdat templomnak szántak. 
Itt épült Magyarország legtágasabb pusztai 
temploma, melyet 1896-ban a millennium esz-
tendejében adtak át rendeltetésének. A költsé-
gek 12.200 forintot emésztettek föl, melyet egy 
ferences atya adományokból gyűjtött össze.
Érdekes felemlíteni, hogy az asztalosmunkát 
a mostani plébános édesapja készítette, „aki 
abban az időben még nem is álmodta, hogy a 
szószéken, melyet keze olyan szeretettel alko-
tott, valamikor éppen az ő fia fogja hirdetni 
az Isten igéjét.”

A NÉPOKTATÁSNAK 1859 évig terjedő sza-
kaszáról semmit sem tudunk. A nép még ma 
is sokat emleget egy Tóth Pál nevezetű embert, 
aki 46 esztendeig tanította az írást és olvasást. 
Ma már 3 tanító végzi Majsajakabszálláson a 
nevelés nemes munkáját. Sajnos az iskolaépü-
letek szánalmas állapotban vannak. Tárgyi-
lagosan kifejezve, már egyáltalán nem valók 
arra, hogy a tanításra alkalmasak volnának. 
Sajnos az iskolafenntartó kiskunmajsai róm. 
kath. egyházközség a közeljövőben még nem 
is gondolhat arra, hogy megfelelő épületeket 
emeljen erre a célra. 

DOMBORZATA. Majsajakabszállás puszta 
domborzata változatos. Már az első pillanatra 
megállapítható a dombsorok jellegzetes iránya: 
az északnyugat-délkeleti. Az egész területen öt 
dombhát húzódik végig. Néhol ezek a domb-
sorok keresztezik is egymást. Az öt dombsor 
párhuzamos egymással. Magasságuk 3-4 mé-
ter és enyhén lejtenek mindkét oldalra.

VÍZRAJZA. A területnek nincsen lefolyása, 
azonban, mint az a katonai térképről megál-
lapítható, a Tisza felé lejt. Ez nagyon kevés, 
mindössze 4 méter a Tisza felé, vagyis keletre. 
A tengerszint feletti magasság 116-113 méter 
ezen a területen. Esős idő alkalmával a csa-

padék a dombsorok között egyes mélyebb 
helyeken megáll, úgy hogy a szél által kifújt 
dombsorok között kisebb-nagyobb tócsák és 
néha hosszú keskeny vízerek keletkeznek. A 
terület nyugati részén fordul ez azonban csak 
elő. Itt azután nyáron a víz elpárolog, a talaj 
kiszárad és a kiszáradt helyen a sziksót össze 
lehet söpörni. Erre felé még zsombékos része-
ket is lehet találni.

TALAJ. Világos homok és jobban elhumuszo-
sodott sötét homok felváltva található. Álta-
lában a dombsorok tetején, mely buckasorok 
képződése, tisztán az északnyugati száraz szél 
hatásának az eredménye, világosabb a ho-
mok. Míg a völgyekben sötétebb. A homok-
réteg vastagsága is különböző. Így az iskola 
udvarán 4 ásónyomnyi a felső homokréteg.  
A Gyöngyösi-féle gazdaságban pedig csak ket-
tő. Világos vagy barna színű homok alatt feke-
te homok, ez alatt pedig világos színű agyag 
található. Ha szárazság van, akkor a vizenyős 
völgyek, ha esős idő akkor a buckasorok teteje 
adja a lakosságnak a kenyeret.

NÖVÉNYZET ÉS ÁLLATVILÁG. Majsa-
jakabszállás puszta növényzete a talaj és az 
éghajlat hatását tükrözi vissza. Természetes 
növénytakarót, már csak a legelőnek használt 
területeken, utak mentén és a sziken találunk. 
Így jellemző: a katángkóró, cickafark, ökör-
farkkóró. A szabadon élő állatok közül veréb, 
vadkacsa, vetési varjú található ezen a vidéken.

A NEDVESSÉG. Az 1930. évi népszámlálás 
szerint Majsajakabszállás pusztán 1560 lélek 
él. Akik közül 803 férti, 757 nő, tehát a férfiak 
száma 46-tal több. Ami 1000-re vonatkoztatva, 
minden 1000 nőre 1060 férfi jutna. Ez teljesen 
homlokegyenest ellenkező az országos átlag-
gal, mert itt 1000 férfire jut 1044 nő. 1910-ben 
1391 volt lakosainak száma, ami 169 fő növe-
kedést jelent, %-ban kifejezve 12%-ot.

Általában jól megtermett egyének lakják. Töb-
bé-kevésbé rendszerető népek, amit az udvar 
berendezése mutat. Népművészeti érték ru-
házkodásukban sajnos már nem nyilvánul 
meg, mert ruhadarabjaikat, melyek a földmí-
veléshez alkalmas erős szövetből készülnek, a 
vásárban veszik.

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás Majsajakabszállás puszta természeti  

és társadalmi viszonyai 86 esztendővel ezelőtt

Észrevételeiket, javaslataikat köszönettel várjuk a kunszallas.helytortenet@gmail.com címen!  Varga Zoltán

A Kunsági Hírlap című kiskunmajsai lap 1937. január 10-i számában jelent meg Takács István természeti és ember-
földrajzi tanulmánya Majsajakabszállás puszta címmel. 86 esztendő távlatában is érdekes információkkal gazda-
godhatunk a mai Kunszállás tekintetében. Takács István korabeli írását változtatás nélkül közöljük két részletben.

1. rész

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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NYÁRI PROGRAMJAINK:
2023. június 21-25. között immár 16. alkalommal kerül meg-
rendezésre Kecskeméten a KAFF, a Kecskeméti Animációs Film 
Fesztivál, melyre Kunszállás is jelentkezett. A vetítésről a későbbi-
ekben tájékozódhatnak a Petőfi Rendezvény- és Faluház Integrált 
Közösségi és Szolgáltató Tér Facebook oldalán!

Idén is megszervezésre kerülnek a nyáresti filmvetítések, melyek-
nek időpontjairól a Petőfi Rendezvény- és Faluház Integrált Közös-
ségi és Szolgáltató Tér Facebook oldalán tudhatnak meg többet.

PETŐFI  
FALUHÁZ ÉS 
KÖNYVTÁR

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS:  
hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI:  
csütörtökönként 18:30-20:30

IRODALMI KLUB: IV. alkalom: június 19. 17:00

JátszMa EST: XVIII. alkalom: június 16. 18:00

Szalóki Anna könyvtáros szeretettel várja az óvodásokat és kisis-
kolásokat július folyamán játékos angol nyelvű foglalkozásokra! 
Időpont: minden kedden és csütörtökön 10 órától. A részvétel 
ingyenes, de részvételi szándékukat kérjük előre jelezzék június 
végéig a Könyvtárban!

EZ TÖRTÉNT A MÚLT HÓNAPBAN:

Az áprilisban és májusban tartott JátszMa estünk ismét fantasztikus 
hangulatban telt. Várunk szeretettel mindenkit a következő alkalom-
ra, amely június 16-án kerül megszervezésre!

Barkóczi Titanilla bábjátékos május 18-án tartott előadást a Tóth 
Pál Általános Iskola 1. és 2. osztályos tanulóinak. 
Hitvallása: „nemes feladat – a bábjátékban rejlő sokszínűség és játékosság 
segítségével – eljuttatni minden átadásra váró gondolatot és értéket.” 

A gyerekek lelkesen kapcsolódtak be a programba és aktív résztve-
vőivé váltak a mesének.

A májusi Irodalmi Klubon a közkedvelt, Ahol a folyami rákok éne-
kelnek című regényről és az abból készült filmről beszélgettünk. 
Számos kritikát felolvastunk, ám azok állításaival nem minden 
esetben tudtunk egyet érteni, mivel egyöntetűen úgy éreztük, hogy 
mind a regény, mind a film mély benyomást tett ránk. A következő 
választott témánk Nicholas Sparks – Szerelmünk lapjai című regé-
nye, amelyről június 19-én fogunk beszélgetni!

Kunszállás Arany Alkony 
Nyugdíjas Egyesület
Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület részt vett Hajdúszoboszlón 
május hónapban megrendezett, három napos, ,,XIII. Országos 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-Népek Zenéje” döntőjén. 
Első nap délutánján egy vidám felvonuláson képviseltük települé-
sünket, ahol mintegy 500 fő vett részt. 
Második napon került sor a produkciók előadására, több kate-
góriában. Egyesületünk az „Eperszedő lányka története” c. zenés 
mesejátékot és egy Várnai Zseni verset adott elő, amellyel tovább 
jutott az elődöntőből.
Harmadik napon ismertették a helyezéseket, majd sor került a dí-
jak kiosztására. Általunk előadott mind a két produkció „Arany” 
minősítést kapott.  Örömmel vettük tudomásul a helyezést, hiszen 
mindenki komolyan vette és lelkesen készült az országos döntőre.

NYUGDÍJASOK

Másik fontos esemény volt az egyesület életében, hogy május vé-
gén 17 fő, három napos kiránduláson vett részt Esztergomban.  
Tartalmas programot – sétahajózást, városnéző kisvonatozást - 
szerveztünk, hosszú séták beiktatásával, többek között felsétál-
tunk a bazilikához is. 

Szabó Katalin Aranka egyesület elnöke

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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PETŐFI  
FALUHÁZ ÉS 
KÖNYVTÁR

  A fellépők mellett, népi gyermekjátszótér, valamint helyi 
és környékbeli kézműves termelők várják portékáikkal a 
vásárlókat.

  A kenyérsütő versenyre sok szeretettel várjuk a nevező-
ket. A versenyen hagyományos módszerrel, házilag sü-
tött kenyerekkel lehet nevezni 12 óráig a FALUHÁZBAN.

  Lehetőséget biztosítunk helyi kézműves termékek bemuta-
tására és árusítására. (Előzetes egyeztetés Szikora László: 
70/310-3091)

  A kicsépelt gabonát a Magyarok Kenyere Programhoz 
csatlakozva ajánljuk fel a 15 millió búzaszemhez.

  Az ételek a Kunszállási Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület 
és Szász Attila közreműködésével kerülnek az aratómun-
kások és vendégek elé.

ARATÓÜNNEP
2023. JÚLIUS 01. 

A Csűrcsavaró Néptánc Egyesület nagy tisztelettel 
meghívja Önöket 2023. július 1-jén  

a VIII. ARATÓ ÜNNEPRE!

800    Gyülekező a Radnai téren

900   Kivonulás nótaszóval, lovaskocsikkal a gabonatáblá-
hoz.  („Cines dűlő- Patyi Tanya”).

1000  Megnyitó
• Dr. Juhos Imre plébános Úr megáldja a gabonaföldet,  

a szerszámokat és az aratásban résztvevőket, majd
• Gáspár Ferenc a Nemzeti Agrárkamara Bács-Kiskun 

vármegyei Elnöke és
• Almási Roland Márk Kunszállás község polgármeste-

re köszönti az egybegyűlteket.

1030  Aratás

1200  Cséplés bemutatása hagyományos cséplőgéppel  
a Fülöpházi Hagyományőrző Egyesület 

1300  Ebéd birkapörkölt, házi lekváros bukta,  
kemencében sült kenyér. 

1400  Fehér Zoltán és Csányi Istvánné citeraműsora 

1430  Kereki Nótások műsora.

1600  Kuttyomfitty Társulat tréfás színházi előadása.

1700  Kenyérsütő verseny zsűrizése, eredményhirdetése,  
és díjazása

1800  A Sergő Zenekar koncertje

1900  Táncház

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 

ALMÁSI ROLAND                         06-20/981-8636

BARTUCZ BIANKA                       06-20/293-5298                    bartuczbianka2001@gmail.com

ÉRTÉKMENTŐ TÁBOR

Kunszállás, 2023. július 10-16.

"NAGYAPÁM HÁZA" ÉPÍTŐTÁBOR

A Kunszállási Lokálpatrióta Egyesület és Kunszállás

Község Önkormányzata közös szervezésében kerül

megrendezésre az egy hetes építőtábor, melynek helyszíne

a Cines dűlőn fekvő parasztház. Az Alföld közepén

elhelyezkedő, 1888-as építésű háromosztatú tanya a

település legöregebb, jó állapotban lévő épülete. Az

Egyesület célja az építészeti értékek megőrzése és

továbbörökítése. Várjuk mindazon lelkes fiatalok és

érdeklődők jelentkezését, akik szeretnék kipróbálni a népi

építészet sajátosságaként a tapasztás- és annak

készítésének rejtelmeit!

VÁLYOGHÁZ

TAPASZTÁSA,

KÉSZÍTÉSTŐL A

FELHORDÁSIG

FIGYELEM!

Várjuk a közösségi

szolgálatot végző

középiskolás tanulók

jelentkezését is!

Csűrcsavaró hírek
CSŰRCSAVARÓ

A Csűrcsavaró Néptánc Egyesület néhány tagja -mint 
minden esztendőben- az idén is gyalogosan elzarán-
dokoltunk Petőfiszállás-Pálosszentkútra a Pünkösd-
vasárnapi szentmisére. Az ünnepi szentmisét Schall 
Tamás veszprémi atya celebrálta. Nagyon jó hangu-
latú út során kellemesen elfáradtunk, sok ismerőssel 
találkoztunk a kegyhelyen. A lelki feltöltődés mind-
annyiunk javát szolgálta. Bátorítunk mindenkit, hogy 
jövőre csatlakozzank hozzánk!

Szikora László

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Igyekeztünk a tavalyi programelemeket 
színesíteni, volt airsoft lövészet, légvár, 
lovas kocsikázás, csónakázás, evezős 
verseny, rajzverseny, zsákban futás, fán-
kevő verseny, halászléfőző verseny. 
A kilátogatók fogyaszthattak a büfé kí-
nálatából, továbbá vattacukrot, fagylal-
tot, kürtőskalácsot. A vendégeinknek 11 
órától virslivel kedveskedtünk.

Szász Attila, „Szumán” már reggel fel-
fűtötte a kemencét így folyamatosan 
lehetett friss pékárut kóstolgatni, kéz-
műveskedni, a „Süsse meg a sajátját!” 
mottó jegyében.

A halászlé főzésre 12 személy illetve csa-
pat, egyesület nevezett, akiknek az éte-
leiket a 4 főből álló „szakavatott” zsűri 
1-10 pontig értékelt.

Az összesítést követően a helyezettek:

1. Agárdiné Zsuzsi (37 pont)

2. Horváth Imre (36 pont)

3. Bodor István (35 pont)

MAJÁLIS

CINES
�
�
�
�
�

�
� �� � �� � � � � �

��
�
�
�Retro 2023Kedves Kunszállásiak!

Nagy örömünkre szolgált, hogy az idén is megrendezhettük a Cines Retro majálist.

Egész nap teltházzal „üzemelt” a légvár vala-
mint megállás nélkül készültek a csillámteto-
válások, ezért a derekas helytállásért köszönet 
illeti az összes segítő óvónőt és tanító nénit.

Köszönjük minden aktív segítő munkáját, 
akik nélkül ez a rendezvény nem valósulha-
tott volna meg.

Főbb támogatóink voltak: Kunszállás Község 
Önkormányzata; P&P Pékáru Kft.; Polyák 
Borászat; Izsáki Házitészta Kft; Júlia Malom; 
Kunszállási Polgárőr Egyesület

Bízunk benne, hogy akik jelenlétükkel meg-
tiszteltek és kilátogattak a Cines szabadidő 
parkba jól érezték magukat, kellemes élmé-
nyekkel távoztak, és jövőre is visszatérnek!

Csík József
Cines Sporthorgász Egyesület

Szeretném megköszönni Lantos Joci-
nak és Győrfi Lacinak a segítségét, akik 
a Cines SHE-t képviselték a halászlével. 
Külön köszönjük Agárdi Robinak a na-
gyon finomra sikeredett zúzapörköltjét, 
melyet felkérésre a szervezőknek készí-
tett. (Nem zsűrizték, de jár a 40 pont.) 
Gratulálunk az összes főzőnek!

A halászlevek elfogyasztását követően 
Agárdi Józsi és baráti köre kb:300-400 db 
palacsinta elkészítésével kedveskedett a 
gyerekeknek, felnőtteknek. 

NAGYON KÖSZÖNJÜK!

A gyerekeknek 3 kategóriában hirdettünk 
rajzversenyt. A kikötés annyi volt, hogy a 
Cines, ill. a Majális legyen a téma. A raj-
zokat szintén szakértő zsűri értékelte, mely 
alapján a következő eredmények születtek:

Óvodás kategória:
1. Almási Júlia
2. Lacházi Luca
3. Szalkay Fruzsina 

Alsós kategória:
1. Dézsik Anna
2. Baranyi Liliána
3. Juhász Hanna

Felsős kategória:
1. Baranyi Hella
2. Balla Emese

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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A családokat tartalmas progra-
mokkal vártuk, így volt gyermek-
koncert, színházi produkció és 
felléptek a kunszállási néptáncos 
diákok, illetve a zongora önképző 
kör tagjai. Meglepetés produkció is 
volt, mégpedig egy flashmob (vil-
lámcsődület) formájában, melyet 
óvónők, gyerekek és szülők adtak 
elő. Ezen kívül számos szórakozási 
lehetőség várta a gyerekeket, hisz 
volt ugrálóvár, népi játszóház, kéz-
műves foglalkozás, egészségsátor, 
csillámtetoválás, arcfestés, lovaglás, 
szőlősor-futóverseny és tábortűz. 

Nagy sikere volt a házigazda által 
felállított candy-bárnak is, ahol a 
gyerekek kedvükre válogathattak 
a finomságokból. Örömünkre szol-
gált, hogy ilyen sokan kilátogattak 
a borbirtokra, jó volt látni a kicsik 
önfeledt játékát, szórakozását.

Hálásan köszönjük a Polyák Bor-
birtok tulajdonosainak, hogy ezt a 
fantasztikus helyszínt a rendelke-
zésünkre bocsátották és minden-
kinek, aki munkájával, segítségével 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

Gyermeknap KunszállásonGyereknap
20232023

KUNSZÁLLÁS

Immár második alkalommal - nem titkoltan hagyomány-
teremtő céllal - került megrendezésre a Polyák Borbirtok, a 
Nagycsaládosok Kunszállási Egyesülete és Kunszállás Köz-
sétg Önkormányzatának közös gyermeknapja. 
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Rácz Andrea főtörzsőrmester ................ 06 20 2508 785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő, Szerda, Péntek: 9:00-12:00 
Kedd, Csütörtök: 13:00-16:00

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 70 337 1089 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

FBH-NP Nonprofit Kft Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ............................................................. 06 79 524-821  
Házhoz menő lomtalanítás .........................................06 20 246 3223

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ Kiskunfélegyháza Állomás ...................+36 76 431 831 
VOLÁNBUSZ Kecskemét Állomás ..............................+36 76 321 777 

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2023. július 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Tisztelt Ebtartó!
Kunszállás Község Önkormányzata az állatok védelméről és kíméleté-
ről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján az önkormányzati 
ebrendészeti feladatok ellátása céljából, az állat tartója és más szemé-
lyek jogainak, személyi biztonságának és tulajdonának védelme, va-
lamint a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásai miatt, a 
jogszabályban meghatározott adattartalommal ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor határidőben 
köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ebtartókat, hogy az adatszolgál-
tatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot 
vonhat maga után!

Az ebösszeíró adatlapok beszerezhetőek:
• papír alapon a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyi-

ségében 6115 Kunszállás, Dózsa Gy. u. 24. illetve a könyvtárban Kossuth 
utca 5. sz. alatt.

• letölthető a www.kunszallas.hu oldalról
• az e-önkormányzati portálon https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap 

(Kunszállás Község Önkormányzatát kiválasztva, ügyfélkapus beje-
lentkezést követően az ebösszeírólap online is kitölthető és beküldhető)

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni:
• személyesen a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatali 

helyiségébe 6115 Kunszállás, Dózsa Gy. u. 24.

• e-mailen (szkennelve) a hivatal@kunszallas.hu e-mail címre

Az ebösszeíró adatlapok beérkezésének határideje:  
2023. július 20.

Tájékoztatjuk az ebtartókat, hogy a négy hónaposnál idősebb eb 
csak transzponderrel (mikrochippel) megjelölve tartható, ezért 
kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendel-
kező ebek kötelező jelölését a fenti határidőig elvégezni. 

Az eb tulajdonosa/tartója az ebösszeírást követően is köteles 
az önkormányzat felé bejelenteni valamennyi új eb beszerzését, 
valamint a korábban bejelentett ebek adatiban bekövetkezett 
változásokat (eb elajándékozása, elpusztulása)! 

Vonatkozó jogszabályok:
- az állatok védelméről és kíméletéről 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § 
- a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) 
Korm. rendelet 17/B. §


